

# 工作简报



## 党史学习教育专刊[第1期]

中共南阳医专一附院委员会办公室

二〇二一年三月十二日

### 院党委组织召开党史学习教育动员大会

3月12日下午，院党委在培训楼九楼会议室召开了南阳医专一附院党史学习教育动员大会。全院各基层党组织委员、中层干部参加会议。会议由副院长郭遂成同志主持。



院党委副书记、院长李文献同志宣读了《中共南阳医专一附院委员会开展党史学习教育实施方案》，对开展好党史习教育工作做了具体部署。

李院长指出，不忘来时的路，方知向何行。了解历史才能看得远，理解历史才能走得远。习近平总书记立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点，在全党开展党史学习教育，具有极其重要的现实意义和历史意义，确切说更是准确把脉南阳医专一附院创新发展的一剂珍贵良方。大家要有高度的政治觉悟和敏锐的时事洞察力，准确把握好这次学习机会。真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以昂扬姿态奋力开启南阳医专一附院高质量发展的新征程！

随后，院党委书记赵付生同志做了总结讲话。他说，2021年是中国共产党成立100周年。中国共产党领导中国人民走过的百年历程，是光荣辉煌的一百年，也是艰苦卓绝的一百年；是奠基立业的一百年，也是开辟未来的一百年。在庆祝中国共产党百年华诞的重大时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，党中央在全党开展党史学习教育，是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。

他特别指出，我们务必要抓住新发展机遇推进医院高质量发展，深刻领会“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求，紧密结合医院发展大计，准确把握历史发展规律和大势所趋，始终把握医院事业发展的历史主动，内强素质，外塑形象，全面落实“抓住新发展机遇、贯彻新发展理念、构建新发展格局，再创医院新辉煌”的新发展思想，切实增强工作的系统性、预见性、创造性，顺应医院发展大势，抓住发展新机遇，乘势而上，奋发有为，紧紧围绕提升核心技术竞争力的工作重心，全面引领推动学科建设再上新的台阶。

赵书记强调，务必要联系实际抓好党史学习教育贯彻落实去做。各基层党组织要高度重视，提高思想站位，强化责任落实，切实把党中央部署和要求落到实处，做到一体领会、一体贯彻，切实为群众办实事解难题。要坚持高标准、严要求，深刻领会“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求，切实做到“三个准确把握”：准确把握指导思想，准确把握总体目标，准确把握学习内容。在抓“严”上下功夫，在抓“实”上做文章，对学习教育的每个规定动作和具体要求，都要不打折、不走样、不落空，高标准高质量地完成学习教育各项任务，努力做到学有所思、学有所悟、学有所得。以好的学风开展党史学习教育，抓好专题学习、专题党课、专题民主生活会、专题培训，坚决克服形式主义、官僚主义，把党史学习教育同为群众办实事解难题结合起来，突出医院特点和办院特色，把学习成效转化为攻坚克难、干事创业的强大动力，转化为破解改革发展难题的实招硬招，努力确保学习教育和业务工作两不误、两促进，以更快效率、更高质量、更强技术、更优服务、更可持续的发展，努力开创医院发展新局面，再创医院新辉煌！

党办汇总整理